

REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2020/1129 AL CONSILIULUI**din 30 iulie 2020****privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) 2017/1509 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) 2017/1509 al Consiliului din 30 august 2017 privind măsuri restrictive împotriva Republicii Populare Democrate Coreene și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 329/2007 ⁽¹⁾, în special articolul 47 alineatul (2),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 30 august 2017, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) 2017/1509.
- (2) În conformitate cu articolul 47a alineatul (1) din Regulamentul (UE) 2017/1509, Consiliul a reexaminat listele persoanelor și entităților desemnate care figurează în anexele XV, XVI, XVII și XVIII la regulamentul menționat.
- (3) Consiliul a ajuns la concluzia că ar trebui menținute măsurile restrictive împotriva tuturor persoanelor și entităților care figurează pe listele prevăzute în anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509, că expunerea de motive în ceea ce privește nouăsprezece persoane și informațiile de identificare referitoare la cinci persoane și două entități ar trebui să fie actualizate și că informațiile de identificare ar trebui să includă menționarea sexului tuturor persoanelor fizice enumerate în anexa XV.
- (4) Prin urmare, anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509 ar trebui modificate în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexele XV și XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*Prezentul regulament intră în vigoare în ziua următoare datei publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 30 iulie 2020.

*Pentru Consiliu**Președintele*

M. ROTH

⁽¹⁾ JO L 224, 31.8.2017, p. 1.

ANEXĂ

1. În secțiunea (a) [„Persoanele fizice desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (a)”] din anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, rubricile 1-27 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	CHON Chi Bu (CHON Chi-bu)	Sexul: masculin	22.12.2009	Membru al Biroului General pentru Energie Atomică, fost director tehnic al Centrului de la Yongbyon. Există fotografii care au stabilit legături cu reactorul nuclear din Siria înainte de bombardarea acestuia de către Israel în 2007.
2.	HYON Chol-hae (<i>alias</i> HYON Chol Hae)	Data nașterii: 13.8.1934 Locul nașterii: Manciuria, China Sexul: masculin	22.12.2009	Mareșal în armata populară coreeană din aprilie 2016. Fost ministru adjunct al forțelor armate populare, fost director adjunct al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene (consilier militar al lui Kim Jong-Il, decedat). Ales membru în cadrul Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în mai 2016, cu ocazia celui de al 7-lea congres al Partidului Muncitorilor din Coreea (WPK), în cadrul căruia WPK a adoptat o decizie de continuare a programului nuclear al RPDC.
3.	O Kuk-Ryol (<i>alias</i> O Kuk Ryol)	Data nașterii: 7.1.1930 Locul nașterii: provincia Ji- lin, China. Sexul: masculin	22.12.2009	Fost vicepreședinte al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC înainte de a fi fost reformat în Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC); supraveghea achiziția din străinătate a tehnologiei avansate pentru programele nuclear și balistic. Fost membru al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea, ales în mai 2016 cu ocazia celui de al 7-lea congres al Partidului Muncitorilor din Coreea (WPK), în cadrul căruia WPK a adoptat o decizie de continuare a programului nuclear al RPDC.
4.	PAK Jae-gyong (<i>alias</i> Chae-Kyong; PAK Jae Gyong)	Data nașterii: 10.6.1933 Pașaport nr.: 554410661 Sexul: masculin	22.12.2009	General în armata populară coreeană. Fost director adjunct al Departamentului de politică generală al forțelor armate populare și fost director adjunct al Biroului de logistică al forțelor armate populare (consilier militar al lui Kim Jong-Il, decedat). Prezent la inspecția efectuată de KIM Jong Un la Comandamentul Forței de Rachete Strategice. Fost membru al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea. Președinte al Comitetului Coreean al Veteranilor împotriva Imperialismului.
5.	RYOM Yong	Sexul: masculin	22.12.2009	Director al Biroului General pentru Energie Atomică (entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite), însărcinat cu relațiile internaționale.
6.	SO Sang-kuk (<i>alias</i> SO Sang Kuk)	Data nașterii: între 1932 și 1938 Sexul: masculin	22.12.2009	Șef al departamentului de fizică nucleară, Universitatea Kim Il Sung.

7.	General-locotenent KIM Yong Chol (<i>alias</i> : KIM Yong-Chol; KIM Young-Chol; KIM Young-Cheol; KIM Young-Chul)	Data nașterii: 1946 Locul nașterii: Pyongan-Pukto, RPDC Sexul: masculin	19.12.2011	Membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, al Biroului Politic și al Comisiei pentru Afaceri de Stat a Republicii Populare Democrate Coreene. Fost comandant al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i> – RGB), entitate sancționată de Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite. Fost director al Departamentului Frontul Unit.
8.	CHOE Kyong-song (<i>alias</i> CHOE Kyong song)	Data nașterii: 1945 Sexul: masculin	20.5.2016	General-colonel în armata populară coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
9.	CHOE Yong-ho (<i>alias</i> CHOE Yong Ho)	Sexul: masculin	20.5.2016	General-colonel în armata populară coreeană/general în cadrul forțelor aeriene ale armatei populare coreene. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Comandant al forțelor aeriene și al forțelor de apărare antiaeriană ale armatei populare coreene. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
10.	HONG Sung-Mu (<i>alias</i> HUNG Sun Mu; HONG Sung Mu)	Data nașterii: 1.1.1942 Sexul: masculin	20.5.2016	Director adjunct al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). Responsabil de dezvoltarea programelor legate de arme și rachete convenționale, inclusiv rachete balistice. Considerat unul dintre principalii responsabili de programele de dezvoltare industrială privind armele nucleare. Ca atare, este responsabil de programele RPDC legate de arme nucleare, de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. La 28 noiembrie 2017, a asistat la lansarea rachetei balistice intercontinentale Hwasong-15.
11.	JO Kyongchol (<i>alias</i> JO Kyong Chol)	Sexul: masculin	20.5.2016	General în armata populară coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Director al Comandamentului militar de securitate. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. L-a însoțit pe Kim Jong Un la cel mai amplu exercițiu de focuri de artilerie cu rază lungă desfășurat vreodată.
12.	KIM Chun-sam (<i>alias</i> KIM Chun Sam)	Sexul: masculin	20.5.2016	General-locotenent, fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Fost director al biroului operațional al Statului major militar al armatei populare coreene și prim șef adjunct al Statului major militar. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

13.	KIM Chun-sop (<i>alias</i> KIM Chun Sop)	Sexul: masculin	20.5.2016	Fost director al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). Fost membru al Comisiei Naționale de Apărare, devenită acum Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC), care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Prezent la sesiunea foto dedicată persoanelor care au contribuit la testarea cu succes a rachetelor balistice lansate de submarine în mai 2015.
14.	KIM Jong-gak (<i>alias</i> KIM Jong Gak)	Data nașterii: 20.7.1941 Locul nașterii: Phenian, RPDC Sexul: masculin	20.5.2016	Fost director al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene. Vicemareșal în armata populară coreeană, rector al Universității Militare Kim Il-Sung, fost ministru al forțelor armate populare și fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
15.	KIM Rak Kyom (<i>alias</i> : KIM Rak-gyom; KIM Rak Gyom)	Sexul: masculin	20.5.2016	General cu patru stele, comandant al Forței de Rachete Strategice, entitate desemnată de Organizația Națiunilor Unite, care ar comanda în prezent patru unități de rachete strategice și tactice, printre care și brigada KN08 (ICBM). Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Relatăriile din presă au identificat participarea lui KIM, împreună cu KIM Jong Un, la testarea motoarelor rachetelor balistice intercontinentale (ICBM) în aprilie 2016. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. A ordonat exercițiul de lansare de rachete balistice.
16.	KIM Won-hong (<i>alias</i> KIM Won Hong)	Data nașterii: 7.1.1945 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport nr.: 745310010 Sexul: masculin	20.5.2016	General. Fost prim-director adjunct al Departamentului de politică generală din cadrul armatei populare coreene. Fost director al Departamentului pentru securitatea statului. Fost ministru pentru securitatea statului. Membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC înainte de a fi fost reformat în Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC) – acestea fiind organisme esențiale în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
17.	PAK Jong-chon (<i>alias</i> PAK Jong Chon)	Sexul: masculin	20.5.2016	General în armata populară coreeană, șef al Statului Major din aprilie 2019; membru al Biroului Politic din aprilie 2020. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

18.	LI Yong-ju (<i>alias</i> RI Yong Ju)	Sexul: masculin	20.5.2016	Amiral în armata populară coreeană. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea, care este un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC. Comandant al forțelor navale populare coreene care sunt implicate în dezvoltarea de programe de rachete balistice și în dezvoltarea capacităților nucleare ale forțelor navale ale RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
19.	SON Chol-ju (<i>alias</i> SON Chol Ju)	Sexul: masculin	20.5.2016	General în armata populară coreeană. Director adjunct responsabil pentru organizarea armatei populare coreene și fost director politic al forțelor aeriene și de apărare antiaeriană, care supraveghează dezvoltarea rachetelor antiaeriene moderne. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
20.	YUN Jong-rin (<i>alias</i> YUN Jong Rin)	Sexul: masculin	20.5.2016	General, fost comandant al Comandamentului Gărzii Supreme. Fost membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și membru al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC înainte de a fi fost reformat în Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC), acestea fiind organisme esențiale în materie de apărare națională în RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
21.	HONG Yong Chil	Sexul: masculin	20.5.2016	Director adjunct al Departamentului pentru industria munițiilor (MID). Departamentul pentru industria munițiilor – desemnat de CSONU la 2 martie 2016 – este implicat în aspectele esențiale ale programului RPDC care vizează rachetele. MID este responsabil pentru supravegherea dezvoltării rachetelor balistice de către RPDC, inclusiv a rachetelor Taepo Dong-2 și pentru supravegherea producției de armament și a programelor de cercetare și dezvoltare. Cel de al doilea comitet economic și Cea de a doua Academie de Științe Naturale – desemnate, de asemenea, în august 2010 – sunt subordonate MID. În ultimii ani, MID a lucrat la dezvoltarea rachetei balistice intercontinentale mobile KN08. HONG l-a însoțit pe KIM Jong Un la o serie de evenimente legate de dezvoltarea programelor RPDC care vizează armele nucleare și rachetele balistice și se consideră că a avut un rol important în cadrul testului nuclear al RPDC din 6 ianuarie 2016. Director adjunct al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Prezent la testele la sol ale unui nou tip de motor pentru rachete balistice intercontinentale, în aprilie 2016.

22.	RI Hak Chol (<i>alias</i> : RI Hak Chul, RI Hak Cheol)	Data nașterii: 19.1.1963 sau 8.5.1966 Pașaport: 381320634; PS-563410163 Sexul: masculin	20.5.2016	Președinte al Green Pine Associated Corporation («Green Pine»). Potrivit Comitetului de sancțiuni al ONU, Green Pine a preluat multe dintre activitățile Korea Mining Development Trading Corporation (KOMID). KOMID a fost desemnată de comitet în aprilie 2009 și este principalul comerciant de armament și exportator de produse și echipamente aferente rachetelor balistice și armelor convenționale din RPDC. Green Pine este responsabilă, de asemenea, de aproximativ jumătate din armele și materialele conexe exportate de RPDC. Green Pine a fost identificată pentru a fi sancționată pentru exporturile de armament și materiale conexe din RPDC. Green Pine este specializată în producția de construcții navale și armament militar maritim, cum ar fi submarine, ambarcațiuni militare și sisteme de rachete; de asemenea, a exportat torpile și asistență tehnică unor societăți iraniene din domeniul conexe apărării. Green Pine a fost desemnată de CSONU.
23.	YUN Chang Hyok	Data nașterii: 9.8.1965 Sexul: masculin	20.5.2016	Director adjunct al centrului de control al sateliților, în cadrul Administrației naționale pentru dezvoltare aerospațială (NADA). NADA este sancționată în temeiul RCONU 2270 (2016) pentru implicare în dezvoltarea științei și tehnologiei spațiale în RPDC, inclusiv lansarea de sateliți și lansatoare de vehicule spațiale. RCONU 2270 (2016) a sancționat RPDC pentru lansarea de sateliți la 7 februarie 2016 pentru care a fost utilizată tehnologia rachetelor balistice și care a reprezentat o încălcare gravă a Rezoluțiilor 1718 (2006), 1874 (2009), 2087 (2013) și 2094 (2013). Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
24.	RI Myong Su	Data nașterii: 1937 Locul nașterii: Myongchon, provincia Hamgyong Nord, RPDC Sexul: masculin	7.4.2017	Vicemareșal în armata populară coreeană, prim-vicecomandant al Comandamentului Suprem al armatei populare coreene. Până în 2018, membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și șef al Statului-major al forțelor armate populare. Ri Myong Su continuă să aibă influență în materie de apărare națională, inclusiv programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Ri este un vechi membru al Adunării Supreme a Poporului; în prezent, este la al 14-lea mandat.
25.	SO Hong Chan	Data nașterii: 30.12.1957 Locul nașterii: Kangwon, RPDC Pașaport: PD836410105 Data expirării pașaportului: 27.11.2021 Sexul: masculin	7.4.2017	Prim vice-ministru și director al Biroului de logistică al forțelor armate populare, membru al Comisiei militare centrale a Partidului Muncitorilor din Coreea și general în cadrul forțelor armate populare. În această calitate, So Hong Chan este responsabil de susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.

26.	WANG Chang Uk	Data nașterii: 29.5.1960 Sexul: masculin	7.4.2017	Ministrul industriei și al energiei atomice. În această calitate, Wang Chang Uk este responsabil de susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.
27.	JANG Chol	Data nașterii: 31.3.1961 Locul nașterii: Phenian, RPDC Pașaport nr.: 563310042 Sexul: masculin	7.4.2017	Fost președinte al Academiei de Stat de Științe, organizație dedicată dezvoltării capacităților tehnologice și științifice ale RPDC. În această calitate, Jang Chol a deținut o poziție strategică pentru dezvoltarea activităților nucleare ale RPDC. Ca atare, este responsabil pentru susținerea sau promovarea programelor RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă.”

2. În secțiunea (b) [„Persoanele juridice, entitățile și organismele desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (a)”] din anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, rubrica 2 se înlocuiește cu următorul text:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Locul de desfășurare a activității	Data desemnării	Motive
„2.	Korean Ryengwang Trading Corporation <i>alias</i> KOREA RYONGWANG TRADING CORPORATION	Rakwon-dong, Pothonggang District, Phenian, RPDC	22.12.2009	Filială a Korea Ryongbong General Corporation (entitate desemnată de CSONU, 24.4.2009).”

3. În secțiunea (c) [„Persoanele fizice desemnate în conformitate cu articolul 34 alineatul (4) litera (b)”] din anexa XV la Regulamentul (UE) 2017/1509, rubricile 1-6 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„1.	JON Il-chun (<i>alias</i> JON Il Chun)	Data nașterii: 24.8.1941 Sexul: masculin	22.12.2010	În februarie 2010, KIM Tong-un a fost eliberat din funcția de director al «Biroului 39», care este, printre altele, responsabil de achiziționarea de mărfuri prin intermediul reprezentanțelor diplomatice ale RPDC, eludând sancțiunile. A fost înlocuit de JON Il-chun. Reprezentant al Comisiei Naționale de Apărare, care era un organism esențial în materie de apărare națională în RPDC înainte de a fi fost reformat în Comisia pentru Afaceri de Stat (SAC); în martie 2010, a fost ales director general al Băncii de Stat pentru Dezvoltare. Ales membru supleant în cadrul Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea în mai 2016, la al 7-lea congres al Partidului Muncitorilor din Coreea (WPK), în cadrul căruia WPK a adoptat o decizie de continuare a programului nuclear al RPDC.
2.	KIM Tong-un (<i>alias</i> KIM Tong Un)	Sexul: masculin	22.12.2009	Fost director al «Biroului 39» al Comitetului Central al Partidului Muncitorilor din Coreea, implicat în finanțarea proliferării. Există informații potrivit cărora în 2011 ar fi fost responsabil, în cadrul «Biroului 38», de strângerea de fonduri destinate conducerii și elitelor.

3.	KIM Yong Nam (KIM Yong-Nam, KIM Young-Nam, KIM Yong-Gon)	Data nașterii: 2.12.1947 Locul nașterii: Sinuju, RPDC Sexul: masculin	20.4.2018	KIM Yong Nam a fost identificat de Grupul de experți drept agent al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), o entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Acesta și fiul său, KIM Su Gwang, au fost identificați de Grupul de experți ca participând la un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. KIM Yong Nam a deschis diverse conturi curente și de economii în Uniune și a fost implicat în diverse transferuri bancare de sume importante către conturi din Uniune sau către conturi din afara Uniunii în perioada în care a lucrat ca diplomat, inclusiv către conturi pe numele fiului său, KIM Su Gwang, și al nurorii sale, KIM Kyong Hui.
4.	DJANG Tcheul Hy (JANG Tcheul-hy, JANG Cheul-hy, JANG Chol-hy, DJANG Cheul-hy, DJANG Chol-hy, DJANG Tchoul-hy, KIM Tcheul-hy)	Data nașterii: 11.5.1950 Locul nașterii: Kangwon Sexul: feminin	20.4.2018	DJANG Tcheul Hy a fost implicată, împreună cu soțul său, KIM Yong Nam, fiul său, KIM Su Gwang, și nora sa, KIM Kyong Hui, într-un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Aceasta a deținut mai multe conturi bancare în Uniune care au fost deschise pe numele său de fiul ei, KIM Su Gwang. Aceasta a fost, de asemenea, implicată în mai multe transferuri bancare provenind din conturi ale nurorii sale, KIM Kyong Hui, către conturi bancare din afara Uniunii.
5.	KIM Su Gwang (KIM Sou-Kwang, KIM Sou-Gwang, KIM Son-Kwang, KIM Su-Kwang, KIM Soukwang, KIM Su-gwang, KIM Son-gwang)	Data nașterii: 18.8.1976 Locul nașterii: Phenian, RPDC Diplomat în cadrul ambasadei RPDC din Belarus Sexul: masculin	20.4.2018	KIM Su Gwang a fost identificat de Grupul de experți drept agent al Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), o entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite. Acesta și tatăl său, KIM Yong Nam, au fost identificați de Grupul de experți ca participând la un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. KIM Su Gwang a deschis multiple conturi bancare în mai multe state membre, inclusiv pe numele unor membri ai familiei. El a fost implicat în diverse transferuri bancare de sume importante către conturi din Uniune sau către conturi din afara Uniunii în perioada în care a lucrat ca diplomat, inclusiv către conturi pe numele soției sale, KIM Kyong Hui.
6.	KIM Kyong Hui	Data nașterii: 6.5.1981 Locul nașterii: Phenian, RPDC Sexul: feminin	20.4.2018	KIM Kyong Hui a fost implicată, împreună cu soțul său, KIM Su Gwang, socrul său, KIM Yong Nam, și soacra sa, DJANG Tcheul Hy, într-un ansamblu de practici financiare frauduloase care ar putea contribui la programele RPDC din domeniul nuclear sau legate de rachete balistice sau de alte arme de distrugere în masă. Aceasta a fost destinatară mai multor transferuri bancare din partea soțului său, KIM Su Gwang, și a socrului său, KIM Yong Nam, și a transferat bani către conturi din afara Uniunii pe numele său sau pe numele soacrei sale, DJANG Tcheul Hy.”

4. În secțiunea (a) („Persoanele fizice”) din anexa XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509, rubricile 4 și 24 se înlocuiesc cu următorul text:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Date de identificare	Data desemnării	Motive
„4.	JON Chol Young <i>alias</i> JON Chol Yong	Pașaport nr.: 563410192 Diplomat al ambasadei RPDC în Angola Data nașterii: 30.4.1975	22.1.2018	Fost reprezentant în Angola al Green Pine Associated Corporation și diplomat al RPDC acreditat în Angola. Green Pine a fost desemnată de ONU pentru activități care includ încălcarea embargoului ONU privind armele. Green Pine a negociat de asemenea contracte pentru recondiționarea navelor angoleze cu încălcarea interdicțiilor impuse de rezoluțiile Consiliului de Securitate al Organizației Națiunilor Unite.
24.	SO Tong Myong	Data nașterii: 10.9.1956	3.7.2015	Fost președinte al Korea National Insurance Corporation (KNIC), fost președinte al Comitetului director executiv al KNIC (iunie 2012); fost director general al KNIC în septembrie 2013, acționând în numele KNIC sau la indicațiile acesteia.”

5. În secțiunea (b) („Persoanele juridice, entitățile și organismele”) din anexa XVI la Regulamentul (UE) 2017/1509, rubrica 4 se înlocuiește cu următorul text:

	Nume (și eventuale nume de împrumut)	Locul de desfășurare a activității	Data desemnării	Motive
„4.	Pan Systems Pyongyang <i>alias</i> : Wonbang Trading Co.; Glocom; International Golden Services; International Global System	Adresa: Room 818, Po-thonggang Hotel, Ansan-Dong, Pyongchon district, Phenian, RPDC.	16.10.2017	Pan Systems a contribuit la eludarea sancțiunilor impuse de Consiliul de Securitate al Organizației Națiunilor Unite prin tentativa de vânzare de arme și materiale conexe către Eritreea. Pan Systems este, de asemenea, controlată de și lucrează în numele Biroului general de informații (<i>Reconnaissance General Bureau</i>), entitate care a fost desemnată de Organizația Națiunilor Unite.”